



# **СУДЯТ ГРУППУ СОТРУДНИКОВ УЭБИПК, ОБВИНЯЕМЫХ ВО ВЗЯТОЧНИЧЕСТВЕ И ГРАБЕЖЕ**

*Posted on 06.09.2022*



В Амурской области перед судом предстанет группа бывших сотрудников УЭБиПК УМВД, которые обвиняются в ряде преступлений: взяточничество, злоупотребление должностными полномочиями и групповой грабеж (п. «а», «в» ч. 5 ст. 290, ч. 1 ст. 285, п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ). После их задержания также был арестован бывший начальник УЭБиПК областного УМВД полковник полиции Роман Хромченко.

По версии следствия, один из руководителей УЭБиПК создал преступную группу из числа подчиненных сотрудников, пользующихся наибольшим доверием. Полицейские проверяли подпольные казино в городе Благовещенске, но результаты своей деятельности не оформляли, а изъятые деньги, оборудование и имущество присваивали себе. Кроме того, оперативники препятствовали возбуждению уголовного дела в отношении организатора азартных игр, рассчитывая склонить к ежемесячным выплатам за покровительство в размере 300 тыс. рублей.

В сентябре 2021 года полицейские, в том числе замначальника УЭБиПК Анатолий Шаренко, были задержаны сотрудниками регионального УФСБ, а затем уволены со службы по дискредитирующим обстоятельствам. Также был [арестован](#) начальник УЭБиПК областного УМВД полковник полиции Роман Хромченко. Ему предъявили обвинение в покушении на получение взятки и в получении взятки (ч. 3 ст. 30, п. «б», «в» ч. 5 ст. 290, ч. 6 ст. 290 УК РФ). Вскоре полковника уволили из органов внутренних дел. Уголовное дело Хромченко связано с получением денег от предпринимателей.

Уголовное дело по существу рассмотрит Благовещенский городской суд.

Сообщение [Судят группу сотрудников УЭБиПК, обвиняемых во взяточничестве и грабеже](#) появились сначала на [legal.report](#).

